



# 古槐街道举办党员冬季集中培训班

## 百余名党员干部集中听党课

本报济宁1月28日讯(记者范少伟 通讯员 刘露) 为更好地发挥基层党组织和党员在发展中的积极作用,1月26日上午9时,古槐街道冬季党员集中培训班在市委党校三楼报告厅举行。

党员集中培训分为四个议程,首先街道党工委书记、人大工作室主任曹晓东同志就党员如何守纪律、讲规矩做一名合格的党员展开讲解,同时回顾总结了街

道2015年的工作,并围绕区委、区政府2016年重点任务目标,提出了2016年街道的发展思路。接着,区委组织部组织科科长孙海龙同志围绕“增强党员意识、发挥党员作用,推动社区工作”具体展开讲解,内容具体全面,合社区实际,为社区下一步工作指明了方向。同时街道党员冬季集中培训班组织党员干部学习党的十八届五中全会精神。

“听了一天的党课,能更好地把握十八届五中全会精髓,把握新常态,作为一名老党员,受益匪浅,要坚定信心,克服一切困难,最终实现小康目标。”铁塔寺社区一位七十多岁的老党员说,我们从这次党员培训中学习了党的政治纪律并对此有了新的理解,希望今后多组织这样的培训学习,对提高党员素质有很大帮助。

参加这次党员冬训的有关机关

全体党员干部、老干部党支部党员、社区“两委”成员、社区网格员、非公企业党组织党员、社区党员。“此次党员冬季集中培训,激发了党员干部队伍生机活力,使广大党员干部带头成为党的宗旨的执行者、党的方针政策的宣传员。”古槐街道相关负责人说,党的先进性落实在工作岗位上,体现在日常生活中。

# 62岁的程皖鲁今年要上“春晚”

退休后加入“雀之灵”舞蹈队,舞动的旋律让他找到归属感

## 社区达人秀

本报济宁1月28日讯(记者范少伟) 再过几天,县前街社区的程皖鲁大爷就要和“雀之灵”舞蹈队的队友们一起参加济宁市任城电视台举办的春节联欢晚会了。27日,记者见到程皖鲁时,他刚刚完成排练。他告诉记者,退休两年多了,如今在“雀之灵”舞蹈队,他终于找到了归属感。

当日下午,记者见到程皖鲁时,他刚刚排练完。他告诉记者,这次在任城电视台春晚上,他和队友们将表演《中华全家福》、《阿婶的幸福生活》、《中国梦》三个节目。由于录制时间很快就到了,现在每天的排练时间安排的很紧张。初见程皖鲁,他看起来就像四五十岁的中年人。“我今年62岁啦,在附院退休都两年多了,可不再年轻。”程皖鲁笑着说,退休之前就发愁,不到医院上班了干嘛去啊。不抽烟不喝酒也不打麻将,自己从早到晚上班习惯了,一下子不去上班闲在家里,浑身不舒服。

一次偶然的机会,程皖鲁接触到了“雀之灵”舞蹈队,被



达人征集令

## 让我们一起寻找身边的社区达人

在社区里活跃着这样一群人,他们热爱生活,把简单的生活过得别有一番滋味儿;他们可能不是“职业高手”,却凭借多年的经验练得一手绝活;他们也许厨艺超群,也许写一手好字,也许能将口技模仿得惟妙惟肖,也许小试牛刀便能技惊四座,他们就是我们要寻找的“社区达人”。

他们也许是身边的好友、亲人、同事,也许恰恰正是你自己。目前古槐街道社区达人仍然在继续征集中。你的身边若有文艺达人、体育达人、创意达人、拍客达人、手艺达人、宠物达人、收藏达人……请拨打 电话 13506389427 与我们联系,让我们共同见证您身边的“不寻常”。

本报记者 范少伟

队员们精彩的腰鼓表演吸引了。“我年轻时跳拉丁舞,跳起来后收放自如,自己感觉特别高雅,当时还看不上广场舞呢。”程皖鲁说,但老伴喜欢跳广场舞,有一次她们表演,让我去给他们录像。《红色娘子军》与腰鼓相结合,旋律响起来后

特别振奋人心,腰鼓打的美轮美奂,一下子就吸引了我。看完之后就找到队长,希望参加这支舞蹈队。

每天都在公园里排练,虽然很累,但老程和他们的队友特别开心。“咱要玩就得玩专业,这支舞蹈队把跳舞当成事

业来做,我很喜欢这种状态。”程皖鲁告诉记者,每天早晨把孙女送到学校后,就到公园或者体育馆和队友们一起排练,中老年人在一起交流交流说说话也比闷在家里强,凡是排练没有一次缺席过,咱玩也得玩的敬业。

任城区公布烟花爆竹限放时间及禁销区域

# 市民腊月十五就能买到鞭炮

本报济宁1月28日讯(记者范少伟 通讯员 李月) 还有不到十天就要过年了。28日,记者在相关部门了解到,济宁市任城区公布了烟花爆竹限放时间及禁销区域。其中限放区内除夕至正月初一全天、初二至十五每日的7点至24点允许燃放烟花爆竹,其余时间不得燃放。限放区内烟花爆竹临时销售网点在2016年2月3日至2016年2月22日期间可以销售烟花爆竹。限放区外烟花爆竹临时销售网点于2016年1月24日至2016年2月22日期间进行烟花爆竹销售。

据了解,任城区范围内党政机关、集贸市场、节日售货大棚、展览展销会、庙会、超市、健身(购物)广场、各类批发市场、娱乐场所、宾馆、饭庄、社区、商住混合楼、车站、商业摊点等人员聚集场所均不准销售烟花爆竹;禁止走街串巷和室外无证摆摊销售烟花爆竹;及综合执法部门规定的其他禁销区域。

城区主干道两侧及主干道



以下道路沿线两侧50米内不设置烟花爆竹零售点:1、太白路:琵琶山路口至济安桥路口2、红星路:琵琶山路口至济安桥路口3、洸河路:琵琶山路口至济安桥路口4、长青路:琵琶山路口至建设路口5、吴泰闸路:建设路至济安桥路口6、建设路:太白路至金玉宇路口7、济阳

路:金宇路至任城大道路口;8、古槐路:太白路口至吴泰闸路口;9、共青团路:太白路口至吴太闸路口;10、运河路:太白路口至龙兴路口;11、荷花路:车站西路路口至济荷公铁立交;12、济安桥路:长青路口至金宇路口;13、解放路:建设路口至运河路口。

## 遇非法经营可打电话举报

禁止销售无厂址、无合格证、无安全标识的产品;禁止销售A、B级烟花爆竹产品及拉炮、摔炮、多响等无规则飞行轨迹的烟花爆竹产品。禁止销售单支装药40克及以上的烟花爆竹;禁止销售含氯化钾的产品;相关部门禁止燃放的其他烟花爆竹。

经检查发现或群众举报核实,在辖区内销售无防伪标记的违规产品、无证经营、非法进货

等违法、违规行为,区安监局将依据《烟花爆竹安全管理条例》、《烟花爆竹经营许可实施办法》等法律、法规处1000元以下,5000元以下的罚款,并没收非法经营的物品及违法所得,情节严重的移交司法机关依法处理。如发现违规生产违规零售,群众可拨打举报电话12350或5662778。

本报记者 范少伟 通讯员 李月

## 安全小贴士

市民购买做到“三看”一看产品标志。正规产品上应有检验合格证,并注明产地、生产时间、中文燃放说明、警示语等。二看产品外包装,尤其注意看是否有防伪标志。三看底座和引火线。有底座塞的烟花爆竹产品,底座不应有松脱现象,烟

花产品引火线应为安全引线,不应松动、损坏,也不能过短。同时市民不要为图刺激而购买国家明令禁止燃放的烟花爆竹,如礼花弹、二踢脚等,这些都含有发射火药、炸药,威力非常大,易造成火灾和严重伤亡事故。